
INSTRUCCIONES Y SUGERENCIAS DE USO,
INSTALACIÓN Y MANTENIMIENTO

BARBACOA ELÉCTRICA DE EMPOTRAR (TIPO PFZ 02)

CÓD. 04047GG – 03/10/2022

Estimado/a cliente: Gracias por adquirir uno de nuestros productos. Confiamos en que este aparato
moderno y práctico, fabricado con materiales de alta calidad, satisfará plenamente sus necesidades. Es
sencillo  de  usar,  pero  antes  de  ponerlo  en marcha lea  atentamente  este  manual  para  obtener  los
mejores resultados.

El  fabricante no se  hace responsable  de daños a  objetos  o  personas derivados de una instalación
defectuosa  o  del  uso  indebido  del  aparato.  Las  posibles  inexactitudes  por  errores  de  impresión  o
reproducción no comprometen al fabricante. Nos reservamos el derecho de efectuar, sin perjuicio de las
funciones y la seguridad esenciales, las modificaciones que consideremos útiles para el usuario.

Esta  placa  está  diseñada  exclusivamente  para  cocinar;  cualquier  otro  uso  (por  ejemplo,  calentar
estancias) se considera impropio y peligroso.

ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD

El aparato y las partes accesibles se calientan durante el uso. Evite tocar los elementos
calefactores. Mantenga a los niños menores de 8 años alejados a menos que estén bajo
supervisión continua.
Este aparato puede ser usado por niños a partir de 8 años y por personas con capacidades
físicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento, si han
recibido supervisión o instrucciones para utilizarlo de forma segura y comprenden los peligros
implicados.
Los niños no deben jugar con el aparato.
La limpieza y el mantenimiento destinados al usuario no los deben realizar niños sin
supervisión.
Peligro de incendio: cocinar sin vigilancia con grasas o aceites puede ser peligroso y provocar
incendio. NUNCA intente apagar un fuego con agua; apague el aparato y cubra la llama (por
ejemplo, con una tapa o manta ignífuga).
No almacene objetos sobre las superficies de cocción.
Si la superficie se agrieta, desconecte el aparato para evitar descargas eléctricas.
No utilice limpieza a vapor.
El aparato no está pensado para ser operado mediante temporizador externo o sistema de
control remoto independiente.
Utilice únicamente protectores (hob guards) diseñados o indicados por el fabricante como
adecuados. El uso de protectores inapropiados puede causar accidentes.
La cocción debe ser supervisada. Los procesos de cocción cortos han de vigilarse 
continuamente.
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DESCRIPCIÓN DE LA BARBACOA (PFZ 02)

Resistencia (parrilla) – 2400 W
Rejilla de cocción 
Mando de control 
Piloto luminoso encendido/apagado

Precaución: este aparato está diseñado para uso doméstico personal. Durante el funcionamiento, las
superficies de la zona de cocción se calientan mucho: ¡mantenga a los niños alejados!

USO

1) Encendido de la barbacoa

El aparato se controla con un regulador de potencia de 12 posiciones (1–12). Gire el mando en
sentido horario hasta la posición deseada para encender.
Para usar la función grill, sitúe el mando en posición 12. Un leve clic indica que el termostato se
ha cerrado y la resistencia se pondrá al rojo en poco tiempo.
El piloto rojo indica que está encendido.
La barbacoa permite cocción rápida a la parrilla.

Nota sobre la piedra volcánica: - La piedra volcánica contenida en la bandeja recogegrasas absorbe
los goteos de aceite o grasa durante la cocción.
- Acumula calor durante la fase inicial y, al poco tiempo, permite un  asado uniforme,  similar al del
carbón. - Para mejores resultados,  precaliente la piedra al menos 10 minutos en posición 1.  Esta
operación  es  muy  recomendable  en  el  primer  uso para  reducir  el  riesgo  de  que  los  alimentos
absorban olores residuales de la resistencia.

Advertencia: No debe usarse carbón u otros combustibles similares con este aparato.

Consejos y advertencias para el usuario

En el primer encendido, o tras un largo periodo sin uso, seque la resistencia conectando el
aparato 30 minutos en posición 1 para eliminar la humedad absorbida por el material aislante.
Conecte la corriente solo después de colocar la bandeja o los alimentos en la parrilla.
No deje el aparato sin vigilancia durante el uso y mantenga a los niños a distancia.
Tras el uso, la parrilla permanece caliente durante mucho tiempo. Evite el contacto para no
quemarse.
Si observa grietas en la superficie del elemento calefactor, desconecte inmediatamente el
aparato de la red.
No modifique las características técnicas del producto.
Si deja de usar el aparato de forma definitiva (o sustituye un modelo antiguo), inutilícelo
conforme a la normativa vigente para evitar riesgos, especialmente para niños.

En caso de rotura del vidrio (si su variante lo equipa):
•  Apague  inmediatamente  todos  los  quemadores/elementos  eléctricos  y  aisle  el  aparato de  la
alimentación.
• No toque la superficie.
• No utilice el aparato.
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LIMPIEZA

Atención: antes de cualquier limpieza, desconecte el aparato de la red y deje enfriar todas las partes.

2) Superficies de cocción

Para mantener la barbacoa en buen estado y prolongar su vida útil, límpiela después de cada
uso con agua templada y jabón, aclare y seque bien.
No utilice estropajos abrasivos, limpiadores agresivos ni sprays corrosivos.
No deje en contacto prolongado con las superficies: vinagre, café, leche, agua salada, zumo
de limón o tomate.

Avisos: -  Para  mantener  la  parrilla  en  buen  estado  tras  el  uso,  puede  tratarla  con  productos
específicos disponibles en el mercado, de forma que la superficie permanezca limpia; esto  evita la
aparición de óxido. -  No use chorros de vapor para la limpieza. - Al limpiar,  no eleve la resistencia
más allá del primer tope.

INSTALACIÓN (SOLO PARA INSTALADORES CUALIFICADOS)

La  instalación  y  el  mantenimiento  descritos  en  esta  sección  deben realizarlos  exclusivamente
personal  cualificado y  conforme  a  la  normativa  vigente  y  a  estas  instrucciones.  Una  instalación
defectuosa puede causar daños a personas, animales u objetos; el fabricante no se hace responsable.

3) Empotramiento

Saque la barbacoa del embalaje y verifique que no hay daños. En caso de duda, no la utilice y
contacte con un técnico cualificado. Mantenga los materiales de embalaje fuera del alcance de
los niños.
Realice en la encimera una apertura con las dimensiones indicadas más abajo, respetando el
espacio necesario alrededor.
Aparato Clase 3.

Medidas útiles (mm):
A: 282
B: 482
C: 59
D: 59
E: 100 mín. (espacio libre inferior)

Precaución: no apoye el vidrio (si  aplica) directamente sobre el mueble.  La base de la placa debe
apoyar en el mueble.

IMPORTANTE: una  instalación  perfecta  requiere  INSTALADOR  CUALIFICADO;  de  lo
contrario, se anula la garantía.

4) Fijación a la encimera

Retire todas las partes móviles. 
Dé la vuelta al aparato colocándolo sobre una superficie blanda para no dañar el exterior. 
Monte las bridas de fijación "G" según se muestra (Fig. 4). 
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Coloque la junta de estanqueidad "E" por el perímetro inferior del borde, sin solapar los
extremos; presione con los dedos para adherir y retire la tira protectora. 
Inserte la barbacoa en el hueco y apriete los tornillos de las bridas "F" (Fig. 5). 
Para evitar contactos accidentales con la parte inferior caliente, instale un tabique de madera a 
60 mm mínimo bajo el plano (Fig. 6).

Advertencias de instalación: - El adhesivo que une el laminado al tablero debe resistir ≥150 °C.
- La pared trasera y superficies adyacentes deben resistir 90 °C.
- Cualquier  alteración o modificación del producto durante la instalación  anula la responsabilidad
del fabricante.

5) Conexión eléctrica

Realice  la  conexión  según  la  normativa  vigente.  Antes  de  conectar,  compruebe:  -  Que  la  tensión
coincide con la de la placa de características y que la sección de los conductores soporta la potencia
indicada.  -  Que  la  instalación tiene  capacidad  y  tomas  adecuadas  para  la  potencia  máxima (ver
etiqueta inferior  del  aparato).  -  Que la  toma o instalación dispone de  puesta a tierra conforme a
norma.

Si el aparato no se suministra con cable: - Conecte a la bornera un cable adecuado (ver tabla en el §7),
dejando el conductor de tierra más largo que los de fase y neutro (Fig. 7).

Conexión  mediante  enchufe:  -  Instale  en  el  cable  un  enchufe  normalizado adecuado  a  la  carga.
Conexión: L (fase)=marrón, N (neutro)=azul, tierra=amarillo‑verde.
- Coloque el cable de modo que no supere 90 °C en ningún punto.
- No utilice adaptadores ni ladrones.
- La toma debe ser accesible tras el empotramiento.

Conexión directa a red: - Intercale un interruptor adecuado a la carga con apertura entre contactos
≥3 mm.
- El conductor de tierra no debe pasar por el interruptor.
- Se recomienda proteger con interruptor diferencial de alta sensibilidad.

Importante: si  la  instalación  requiere  cambios  en  la  red  doméstica  o  la  toma  es
incompatible,  contacte con  personal profesional cualificado (también para verificar la
sección de los conductores).

Conformidad: el  producto  cumple  las  Directivas  Europeas  vigentes  relativas  a  EMC,  LVD,  RoHS y
Ecodiseño (ERP).

MANTENIMIENTO

Desconecte el  aparato antes de cualquier  intervención.  El  mantenimiento debe realizarlo  personal
autorizado.

6) Sustitución de componentes

Levante la resistencia y fíjela en posición vertical. 
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Extraiga la bandeja con la piedra volcánica y afloje los cuatro tornillos situados debajo (Fig.
8). 
Podrá separar la superficie de trabajo para acceder a los componentes internos. 
Al volver a montar, evite dañar los cables y colóquelos en sus guías laterales. 
Si se sustituye el cable de alimentación, deje el conductor de tierra más largo (Fig. 9) y
respete lo indicado en Conexión eléctrica.

7) Especificaciones eléctricas

Salida eléctrica (W): Parrilla 2400 W

Tipo y sección de cables (alimentación monofásica):
- H05 RR‑F (goma): 3 × 1,5 mm²
- H05 RN‑F (policloropreno): 3 × 1,5 mm²
- H07 RN‑F (policloropreno): 3 × 1,5 mm²

Datos técnicos:
- Tensión: 220–240 V~
- Frecuencia: 50/60 Hz
- Potencia nominal total: 2400 W

Seguridad: En caso de daño o corte del cable, aléjese, no lo toque, desenchufe el aparato y contacte
con el servicio técnico autorizado.

ASISTENCIA TÉCNICA Y RECICLAJE

Este aparato se marca conforme a la Directiva Europea 2012/19/UE (RAEE). Entrega y reciclaje válidos
en toda la UE.

Antes de salir de fábrica, el equipo fue probado y ajustado por personal especializado para garantizar el
mejor  funcionamiento.  Utilice  recambios  originales a  través  de  nuestros  servicios  técnicos y
comercios autorizados. Cualquier reparación o ajuste posterior debe realizarlo personal cualificado.

Para asistencia, contacte con su distribuidor o con el servicio técnico más cercano, indicando marca,
modelo, número de serie y la  incidencia. Estos datos figuran en la  etiqueta bajo el aparato y en la
caja. Le recomendamos anotarlos aquí:

MARCA: ____
MODELO: _________ 
SERIE: _____

NOTAS PRÁCTICAS DE USO Y LIMPIEZA

Tras cada uso: retire la rejilla y la bandeja recogegrasas; lave con agua templada y jabón,
seque y vuelva a montar. 
Cuerpo de acero inoxidable: paño húmedo y detergente suave; no usar abrasivos. 
Piedra volcánica: sustituya si está saturada de grasa o muy deteriorada.

Para cualquier duda sobre instalación a bordo o recambios, contacte con su distribuidor.
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